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OEMA 1lo: (1) Na Bpebei 10 0p1o g akoroubiag x, = ’\‘/a’f +ay +---ap, ylan — oo, érou 0 < a1 <
ag < -+ < Qm

sinh (2?)

©®EMA 20: (1) Na Bpebei n tpry g £12(0), yia f(z) = 5

x

OEMA 30: (2) Na peAeBel av o1 Tapakdt® oelpéG OUYKAIVOUV amdd, arolAuta 1) 6ev ouykAivouv;
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OEMA 40: (2) Na Bpebolv ta 0pla 1@V oUvaptroenV
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®EMA 50: (1.5)Av A C Rxatinf A > 0 anobeilte 6tiinf A = oriou A~ = {x eR :zte A}
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< arctan y — arctan z < .
Ty Y 1+ a2
avadoyn avicduta yia my ouvapton f(z) = arctanh x;

®EMA 60: (1) Arodeigte 6t av 0 < z < y tdte 1y [Tow eivat

O®EMA 70: (1.5) Aibetatl pia KAQuItuArn uno mapapetpiky popdr) € = cosh ¢, y = t + sinh ¢, yia ¢t > 0. Na
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